

► 羅霖執行會規  
逐宮雪花出會

# 羅霖怒逐透點花姨出會

宮雪花日前出席仁美清敘的《新春同樂@亞博嘉年華》記者會時露點，由於此舉有損亞姐形象，事後會長黎燕珊表示下次開會會討論有關事件，而前晚該會主席羅霖出席活動時，就透露經董事局開會一致通過，決定解除花姨會籍。

## 屢次犯錯

羅霖前晚以性感晚裝谷胸出席 Cléde Peau Beauté Synactif 一周年慶典，對於有報道指她在某個活動上露底，她即否認其事，因她向來是打底王，不同顏色的打底褲有接近 30 條，而穿晚裝更會繫乳貼，十分穩陣，多年來從未試過失手，她道：「今次穿這襲性感晚裝，也打了底，灣身亦不會走光。」不過她就提到日前有會員在仁美清敘活動上露點，令好事變壞事，她說：「我們經常提醒會員，觀、有美感和健康的性感可以，但這個會員已不是第一次做出這種事，而她的行為更影響仁美清敘的聲譽和形象，所以其他會員都幾憤怒和不快，經董事局開會，8 名董事一致通過解除她的會籍，且已透過律師以中英文書面通知她。」雖然她未有講出這位會員的名字，但大家都知道是宮雪花，問她本身與花姨有否交情？她道：「我和會員相處很開心，她已幾次犯錯，且屢勸無效。（是否覺得花姨刻意露點？）你們覺得呢？我見不到她露點，但其他見到她露點的人說不是意外。」問到日後該會舉行活動若花姨不請自來怎辦？她坦言不歡迎，會拒諸門外。

## 拒絕飯局

呂晶晶昨日出席劇集《吉星拱照》記者會，對於宮雪花被羅霖宣布逐出會，晶晶相信不是羅霖一個人的主意，可能她們覺得亞姐應有高貴大方的形象，透點實在不夠莊重。她表示以後穿晚裝也會小心，有時可能真的會不小心，但也不排除有人為博出鏡這樣做。另最近有指圈中出現選美出身的淫媒，邀請港姐及亞姐去富豪飯局。晶晶坦言自選美後，近幾年也多次接到這些電話，對方指可以出幾多位的數字或送上名表，請她去飯局。但她都全部拒絕，亦不知對方是誰。



▲日前仁美清敘晚宴，花姨露點出位（前左二），引來其他會員不滿



▲呂晶晶（中）會小心衣着，昨日更與張達明（左）及黃一山提早向大家拜年



▲羅霖（左）於宴會上，和其他賓客言談甚歡

# 曉明和 Baby 穿什麼也好看

黃曉明昨日以嘉賓身份現身銅鑼灣某潮服品牌活動旗艦店。被問及會否與愛侶穿情侶裝，曉明表現大方，更甜笑反問記者為什麼不可，又大讚 Angelababy 穿什麼也好看，公然向女友隔空示愛。

## 接受情侶裝

黃曉明昨日出席某品牌活動，穿上一身品牌春夏裝並穿上皮襪上陣的曉明有型有款。風塵僕僕的他表示，今次訪港只會逗留數小時，及後將趕到重慶工作。曉明不諱言現時正與 Angelababy 攝影電影《一場風花雪月的事》。曉明說：「直至農曆新年仍要拍戲。新年我應該無法和家人過，只會和劇組過！」至於可有考慮與 Baby 齊齊過年，他笑言：「不一定，可能有她的戲我又無戲！（一起拍戲的感覺如何）拍戲就是拍戲！」早前曉明被傳媒拍得與 Baby 及她的母親游泳，曉明未有迴避，直認曾看過報道，但是在助手極力阻撓下拒絕多言。問及可會為女性揀衫，曉明不諱言本身多數都是幫母親揀。至於穿情侶裝有否可能，他甜思道：「為什麼不能？」曉明更讚賞 Baby 穿什麼也好看，乘機公開稱讚女友，表現大方。



▲黃曉明和模特兒行示範春裝  
▲黃曉明對 Baby 有讚無彈

# 楊怡兩萬「人仔」封利是

楊怡昨日以嘉賓身份出席「領匯大富大貴迎新歲」啟動禮活動，阿怡打扮成苗族姑娘裝束人，她坦言頭上的銀花頭飾十分重，後面只靠橡筋綁住，加上又是純銀製造，故重量也不輕，她從未試過戴純銀飾物，故感覺好特別，不過此頭飾始終不及拍《宮心計》時重。

## 首返內地掘金

阿怡今年未能在港度過農曆新年，因為她會往橫店拍一套內地古裝劇，更會逗留兩個月，今日要起程返往當地開工，她坦言入行以來未試過拍內地劇，這次是首次返內地掘金賺人仔，更笑言自己恨了好久，可惜一直不到期，阿怡表示踏入 2011 年就返內地掘金是一個好兆頭。

雖然不能和家人拜年，不過她可以視像電話和家人拜年，媽媽更預先派年利是給她，她表示會帶兩隻行李同行，由於當地又落雪又乾，故會帶大量暖包及面膜，此外新年期間要派利是，她會帶 2 萬元「人仔」封利是，更笑言派完錢就掘金。



▲ Stephy 和韓國組合 YES 合作愉快  
▲曹敏莉詐傻扮懵

# Stephy 否認秘密嫁小方

鄭欣宜、鄧麗欣 (Stephy) 及曹敏莉 (Mandy)，昨先後到新城電台接受訪問，其中剛推出新碟的欣宜，專程送上新碟給薛家燕欣賞。對於新碟反應好，她表示好開心，並感激老闆及工作人員的努力，並透露已開始籌備在暑假再推出新碟。除了開心新碟反應好，最令欣宜興奮的是她人生寫的第一首歌，獲老闆接納，而此歌寫於四年前，不過中途會閉塞寫不下去，到最近才完成。

## 被 YES 追問

Stephy 昨與同門師妹韓國三人女子組合 YES 一起到新城，Stephy 透露稍後將與 YES 合唱《Tonight》，她唱國語部分而 YES 就唱韓文，為配合歌曲的強勁節拍，她們四



▲ Anjaylia (左) 和 Leanne 青春無敵  
▲欣宜送碟給家燕姐，非常有心

## Mandy 繽紛傻

另外，Mandy 昨聯同林詩雅到新城，為 3 月 13 日慧妍雅集於昂坪 360 舉行的籌款植樹活動宣傳，只見 Mandy 面圓圓及腹部微微隆起，問她是否未到時候宣布喜訊？她繼續扮傻反問：「什麼喜訊？」問她屆時可否出席植樹活動？她表示時間配合到一定去支持，還會叫家人一齊去，若然將來有小朋友都會帶他去。談及慧妍永遠榮譽會長朱玲玲丁母憂，Mandy 因不想騷擾對方故未有致電慰問，至於朱玲玲會否出席植樹活動？Mandy 表示不知道，但對方會講過有時間會出席。

# Anjaylia 孫 Leanne 晒青春

人氣模特兒 Anjaylia Chan (陳嘉寶) 及 Leanne Ho (何思諺)，憑藉青春美麗、活力時尚的健康形象，獲韓國護膚品牌 BRTC 委任為代言人，拍攝全新一輯平面廣告，二人以一貫充滿健康活力的姿態示人，希望喚起更多年輕人關注皮膚護理的重要性。

廣告中，Anjaylia 及 Leanne 分別以運動健兒、kawaii 少女及瀟灑休閒 look 等不同造型亮相，正好是時下少女日常生活的寫照，所以 Anjaylia 拍起來也駕輕就熟。Leanne 覺得身為模特兒及演員，不時東奔西跑又要熬夜，故她十分着重護膚保養。

